
Protokół Nr 1/24 

Sesji Rady Gminy, która odbyła się 

6 maja 2024 roku 

 

 

1. Wręczenie  zaświadczeń o wyborze radnego. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz o godzinie 1000 otworzył obrady I Sesji Rady 

Gminy Tuplice i poinformował, że zgodnie z ustawą obrady są transmitowane i utrwalane za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja z obrad jest dostępna w sieci 

internet, natomiast nagrania z sesji zamieszczane są na stronie internetowej gminy Tuplice  

i w BIP. Uczestnicząc w obradach sesji Rady Gminy Tuplice wyrażacie Państwo zgodę na 

przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Następnie radny Pan Ryszard Tułacz przywitał mieszkańców Gminy Tuplice, gości i przede 

wszystkim naszych nowych radnych, którym Pani Alicja Wożniak Przewodnicząca Gminnej 

Komisji Wyborczej w Tuplicach – wręczy zaświadczenia o wyborze na Radnego Rady Gminy 

Tuplice. 

 

Pani Alicja Woźniak Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Tuplicach wręczyła 

radnym zaświadczenia o wyborze na radnego gminy Tuplice. 

 

2. Otwarcie sesji. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – na podstawie art. 20 ust. 2c ustawy  

o samorządzie gminnym, jako radny senior "Otwieram I sesję Rady Gminy Tuplice". 

Dziękuję za powierzenie mi tak zaszczytnej funkcji. Pragnę zapewnić, że dołożę wszelkich 

starań, aby I sesja przebiegała sprawnie i zgodnie z prawem. 

W naszym przypadku ustawowy skład rady wynosi 15 radnych. Stwierdzam, że  

w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad rady 

gminy Tuplice, umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie 

prawomocnych uchwał. 

Witam serdecznie przybyłych gości: 

Panią Katarzynę Kromp Wójt Gminy Tuplice, Sekretarz Gminy Panią Weronikę Olejniczak-

Kasprów, Zastępcę Wójta Pana Krzysztofa Kościukiewicza, Radców prawnych z obsługi rady, 

Sołtysów naszej Gminy, Dyrektorów Placówek Oświatowych, Kierownika Posterunku Policji  

w Trzebielu, a także Komendant Placówki Straży Granicznej w Tuplicach. 

 

3. Ślubowanie radnych. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – Wysoka Rado, obecnie przystąpimy do 

ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

Proponuję, aby ślubowanie odbywało się w następujący sposób. Odczytam rotę ślubowania,  

a następnie Pani Sekretarz odczyta z listy obecności kolejno imiona i nazwiska radnych, którzy 

powstaną i wypowiedzą wg swojego wyboru, słowo "ślubuję" lub zwrot "ślubuję, tak mi 

dopomóż Bóg". 

 

Czy są inne propozycje? 

Nie widzę. Przystępujemy do ślubowania. 

 



Odczytuję rotę ślubowania:  

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców". 

Proszę Panią Sekretarz Weronikę Olejniczak-Kasprów o odczytywanie z listy radnych.  

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję bardzo. Gratuluję i stwierdzam, że 

radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady Gminy Tuplice.  

 

4. Uchwalenie porządku obrad.  

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – ustalony Porządek obrad Postanowieniem 

Komisarza Wyborczego w Zielonej Górze II Pani Moniki Elżbiety Zawartowskiej z dnia  

23 kwietnia 2024 roku zwołującą naszą I sesję obrad Państwo radni otrzymaliście wraz  

z zaproszeniem na sesję.  

 

Pozwolicie jednak, że go odczytam: 

1. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnego. 

2. Otwarcie sesji. 

3. Ślubowanie radnych. 

4. Uchwalenie porządku obrad 

5. Wybór przewodniczącego rady gminy. 

6. Wybór wiceprzewodniczącego (ych) rady gminy. 

7. Ślubowanie wybranych wójtów, burmistrzów i prezydenta miasta. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie obrad I sesji rady gminy. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – teraz przejdziemy do uchwalenia powyższego 

porządku obrad. Przystępujemy do głosowania. 

Kto jest za uchwaleniem przedstawionego porządku obrad? 

Kto jest "przeciw"?  

Kto się "wstrzymał"? 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Piotr Kisiela, Mirosława Kromp, 

Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, 

Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jacek Krawczyk 

 

Stwierdzam, że porządek obrad został większością głosów uchwalony. 

 

5. Wybór przewodniczącego rady gminy. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – wybór przewodniczącego rady gminy będzie 

przebiegał według następującego porządku: 



1) zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Gminy;  

2) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

3) przyjęcie Regulaminu głosowania w wyborach 

przewodniczącego/wiceprzewodniczącego Rady Gminy; 

4) prezentacja, tj. wystąpienia kandydatów; 

5) pytania radnych do kandydatów; 

6) przeprowadzenie tajnego głosowania; 

7) odczytanie protokołu z głosowania; 

8) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

 

1) Zgłaszanie kandydatur na funkcję przewodniczącego rady; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów. 

Przypominam, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie, dlatego 

każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do zgłoszonej osoby czy wyraża zgodę.  

 

Radny Pan Piotr Kisiela – chciałbym zgłosić kandydaturę Pana Sylwestra Mazurkiewicza.  

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy Radny Pan Sylwester Mazurkiewicz 

wyraża zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice? 

Radny Pan Sylwester Mazurkiewicz – tak. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam 

zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy są jakieś niejasności, pytania? 

Z uwagi, że nie ma przystępujemy do powołania komisji skrutacyjnej. 

 

2) powołanie Komisji Skrutacyjnej; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – Komisja Skrutacyjna zostanie powołana do 

wyboru przewodniczącego rady gminy oraz do wyboru wiceprzewodniczącego rady gminy. 

Natomiast przygotowany przez komisję skrutacyjną regulamin  głosowania w wyborach 

przewodniczącego/wiceprzewodniczącego Rady Gminy będzie obowiązywał w wyborach 

przewodniczącego, a  następnie w wyborach wiceprzewodniczącego rady gminy. 

Biorąc pod uwagę, że osoby będące w składzie Komisji Skrutacyjnej nie mogą być kandydatami 

na stanowisko przewodniczącego lub wiceprzewodniczącego proszę, aby do składu 3-osobowej 

Komisji weszli radni, którzy nie kandydują na stanowisko przewodniczącego rady gminy oraz 

którzy nie będą kandydować na stanowisko wiceprzewodniczącego rady gminy. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – proszę o zgłaszanie radnych, kandydatów do 

Komisji skrutacyjnej: 

Radny Pan Jan Borowski – chciałbym zgłosić kandydaturę Pani Mirosławy Kromp. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy radna Pani Mirosława Kromp wyraża 

zgodę na powołanie jej w skład Komisji skrutacyjnej? 

Radna Pani Mirosława Kromp – wyrażam. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję, proszę o zgłoszenie następnej 

kandydatury. 

Radna Pani Daniela Rudak – chciałabym zgłosić kandydaturę Pana Krzysztofa Jagodzkiego. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy radny Pan Krzysztof Jagodzki wyraża 

zgodę na powołanie jej w skład Komisji skrutacyjnej? 

Radny Pan Krzysztof Jagodzki – tak, wyrażam. 



Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję, proszę o zgłoszenie następnej 

kandydatury. 

Radny Pan Sylwester Mazurkiewicz – chciałbym zgłosić kandydaturę Pana Andrzeja Tytko. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – Czy radny Pan Andrzej Tytko wyraża zgodę 

na powołanie jej w skład Komisji skrutacyjnej? 

Radny Pan Andrzej Tytko – tak. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – w związku z tym, że zgłoszono trzy kandydatury 

proponuję przegłosować w całości skład komisji. 

Kto jest za powołaniem komisji skrutacyjnej w składzie: 

radnego Krzysztofa Jagodzkiego 

radnej Mirosławy Kromp, 

radnego Andrzeja Tytko 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Borowski, Ryszard Jasiński, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, Barbara Łaszewska, Patrycja 

Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, 

Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz Wiśniewski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krzysztof Jagodzki, Mirosława Kromp 

 

Dziękuję, stwierdzam, że Komisja Skrutacyjna została powołana w zaproponowanym składzie 

i proszę wybranych radnych o wybór przewodniczącego komisji oraz przygotowanie 

regulaminu głosowania i wzorów kart do głosowania.  

W związku z powyższym ogłaszam 5 minutową przerwę. 

 

3) przyjęcie Regulaminu głosowania w wyborach przewodniczącego/wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – proszę przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o zapoznanie radnych z projektem regulaminu glosowania w wyborach 

przewodniczącego/wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Radna Pani Mirosława Kromp odczytała regulamin 

głosowania w wyborach przewodniczącego/wiceprzewodniczącego Rady gminy Tuplice. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy są uwagi do przedstawionego regulaminu? 

Z uwagi, że nie ma uwag przystępujemy do przyjęcia Regulaminu. 

 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem regulaminu głosowania w wyborach 

przewodniczącego/wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice? 

Kto jest "przeciw"?  

Kto się "wstrzymał"?  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 



ZA (15) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, 

Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław 

Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz 

Wiśniewski 

 

Stwierdzam, że regulamin głosowania w wyborach przewodniczącego/wiceprzewodniczącego 

rady gminy Tuplice został przyjęty jednogłośnie. 

 

4) prezentacja  tj. wystąpienia kandydatów; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – proszę zgłoszonego kandydata na 

Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice o zaprezentowanie swojej osoby oraz zamierzeń do 

zrealizowania jako przewodniczący rady. 

Radny Pan Sylwester Mazurkiewicz – mam 58 lat, żonę i syna. Żona Katarzyna jest 

emerytowanym pracownikiem Samorządowego Przedszkola w Tuplicach, syn Bartosz obecnie 

jest wykładowcą na Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu. Jestem emerytem Straży 

Granicznej, pracuje również jako animator sportu dzieci i młodzieży. W Tuplicach mieszkam 

od 1987 roku. Przez 6 kadencji byłem członkiem rady, w tym przez trzy kadencje byłem 

wiceprzewodniczącym rady, a przez trzy minione kadencje pełniłem funkcję przewodniczącego. 

Jako przewodniczący rady VIII kadencji starałem się prowadzić radę prawidłowo  

i dokładałem wszelkich sił, żeby sprostać Państwa jak również mieszkańców oczekiwaniom. 

Potrafię czytać statut i interpretować przepisy, jeżeli zostanę przewodniczącym również w tej 

kadencji dołożę wszelkich starań żeby Państwa nie zawieść. Liczę na dobrą współpracę  

i zaznaczam, że będę przewodniczącym całej rady. 

 

5) pytania radnych do kandydatów; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – czy spytania do kandydata? 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję, na tym zakończyliśmy prezentację 

kandydata. 

 

Zamykam dyskusję i proszę Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart 

do głosowania zgodnie z załącznikiem nr 2 do regulaminu głosowania. 

 

W związku z powyższym ogłaszam 5 minutowa przerwę. 

 

6) przeprowadzenie tajnego głosowania; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – proszę przewodniczącego Komisji skrutacyjnej 

o rozdanie kart do głosowania. Stanowisko do tajnego glosowania znajduje się za 

przygotowanym parawanem. Proszę Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej  

o wyczytywanie z imienia i nazwiska obecnych na dzisiejszej sesji radnych, a wyczytanych  

o podchodzenie i wrzucanie kart do urny. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję, ogłaszam 10 minutową przerwę,  

a Komisję Skrutacyjną proszę o obliczenie głosów i przygotowanie protokołu  

z wyników głosowania. 

 

 



7) odczytanie protokołu z glosowania; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – proszę Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyborów Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Pani Mirosława Kromp przedstawiła protokół  

z wyników głosowania w wyborach na przewodniczącego rady gminy Tuplice, informując 

wszystkich, że Radny Pan Sylwester Mazurkiewicz otrzymał 15 głosów ważnie oddanych. 

W związku z powyższym radny Pan Sylwester Mazurkiewicz został wybrany na 

przewodniczącego rady gminy.  

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję, gratuluję radnemu wybranemu na 

Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice Panu Sylwestrowi Mazurkiewiczowi i życzę owocnej 

pracy.  

 

8) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór; 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru 

przewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

 

Następnie przystąpiono do głosowania nad projektem ww. uchwały. 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz: 

Kto jest za podjęciem uchwały? 

Kto jest "przeciw"?  

Kto się "wstrzymał"?  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, 

Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław 

Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz 

Wiśniewski 

 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – dziękuję. Stwierdzam, że uchwała w sprawie 

wyboru przewodniczącego Rady Gminy Tuplice została podjęta jednogłośnie i otrzymała nr 

I/1/24. 

 

Najstarszy wiekiem radny Pan Ryszard Tułacz – wysoka rado, w poczuciu dobrze spełnionego 

obowiązku dziękuję za możliwość poprowadzenia sesji i oddaję dalsze prowadzenie obrad  

w ręce Przewodniczącego Rady Gminy Tuplice Pana Sylwestra Mazurkiewicza. 

 

6. Wybór wiceprzewodniczącego (ych) rady gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – dziękuję wszystkim za wybór mojej osoby 

na przewodniczącego rady w tej kadencji. Mamy przed sobą 5 lat, mam nadzieję, że poprzednie 

lata doświadczenia ułatwią mi pracę i uda mi się poprowadzić tę radę prawidłowo. 



Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – procedura wyboru 

wiceprzewodniczącego będzie przebiegała podobnie jak wybór przewodniczącego, tj. wg 

następującego porządku: 

1) zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy;  

2) prezentacja to jest wystąpienia kandydatów; 

3) pytania radnych do kandydatów; 

4) przeprowadzenie tajnego głosowania; 

5) odczytanie protokołu z głosowania; 

6) odczytanie uchwały w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

 

Przystępujemy teraz do realizacji powyższego punktu. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów. 

Przypominam, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie, dlatego 

każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do zgłoszonej osoby czy wyraża zgodę.  

 

Radny Pan Ryszard Jasiński – chciałbym zgłosić kandydaturę w osobie Radnej Pani Danieli 

Rudak. 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – czy Radna Pani Daniela Rudak wyraża 

zgodę na kandydowanie na wiceprzewodniczącego rady gminy Tuplice. 

Radna Pani Daniela Rudak – tak.  

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz nie widzę dalszych zgłoszeń, stwierdzam 

zamknięcie listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice. Proszę zgłoszoną 

kandydatkę na wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice o zaprezentowanie swojej osoby 

oraz zamierzeń do zrealizowania jako wiceprzewodniczący rady. 

 

Radna Pani Daniela Rudak – jestem emerytowaną nauczycielką, zdobyte w ubiegłych latach 

doświadczenie jako członek rady gminy na pewno ułatwi mi pracę w radzie i w pełnieniu funkcji 

wiceprzewodniczącego. Pan przewodniczący może liczyć na wszelką pomoc z mojej strony. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – czy są jeszcze jakieś pytania do 

kandydatki? Nie widzę. Dziękuję, na tym zakończyliśmy prezentację. Proszę Komisję 

Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przygotowanie kart do głosowania. W tym celu 

zarządzam 5 minutową przerwę. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – proszę przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o rozdanie kart do głosowania i krótkie przypomnienie zasad głosowania. 

Stanowisko do tajnego głosowania znajduje się za przygotowanym parawanem. Proszę 

Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o wyczytywanie z imienia i nazwiska obecnych na 

dzisiejszej sesji radnych, a wyczytanych o podchodzenie i wrzucanie kart do urny. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – dziękuję, ogłaszam 5 minutową przerwę, 

a Komisję Skrutacyjną proszę o obliczenie głosów i przygotowanie protokołu  

z wyników głosowania. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – proszę Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyborów Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Radna Pani Mirosława Kromp przedstawiła protokół  

z wyników głosowania w wyborach na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice. Ilością 15 



głosów ważnie oddanych Radna Pani Daniela Rudak objęła funkcję Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Tuplice.  

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – dziękuję, gratuluję radnej wybranej na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice Pani Danieli Rudak i życzę owocnej pracy.  

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru 

wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice i przystąpiono do głosowania. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Borowski, Krzysztof Jagodzki, Ryszard Jasiński, Piotr Kisiela, Jacek Krawczyk, 

Mirosława Kromp, Barbara Łaszewska, Patrycja Mazur, Sylwester Mazurkiewicz, Zdzisław 

Nowakowski, Daniela Rudak, Andrzej Szarlej, Ryszard Tułacz, Andrzej Tytko, Grzegorz 

Wiśniewski 

 

Przewodniczący rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – dziękuję. Stwierdzam, że uchwała  

w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy Tuplice została podjęta jednogłośnie  

i otrzymała nr I/2/24. 

 

 

6. Ślubowanie wybranych wójtów, burmistrzów i prezydenta miasta. 

 

Przewodniczący rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – proszę Przewodniczącą Gminnej Komisji 

Wyborczej w Tuplicach Panią Alicję Woźniak o wręczenie zaświadczenia  

o wyborze Pani Katarzyny Kromp na Wójta Gminy Tuplice, a następnie Panią Katarzynę  

o złożenie ślubowania. 

 

Pani Katarzyna Kromp złożyła ślubowanie: 

„Obejmując urząd Wójta Gminy Tuplice, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a 

powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 

Gminy Tuplice.”  

„Tak mi dopomóż Bóg.”  

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – pogratulował Pani Wójt  

w imieniu swoim oraz całego składu rady.  

 

Następnie Komendant Placówki Straży Granicznej Pani Monika Karandys-Kazalska – złożyła 

list gratulacyjny na ręce Pani Wójt i pogratulowała wszystkim wygranej w wyborach. 

 

Wójt Pani Katarzyna Kromp – podziękowała za złożone gratulacje i ponowne obdarzenie 

zaufaniem.  

 

8. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – proszę bardzo kto z Państwa radnych 

chce zabrać głos? 



Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – udzielam głosu Sekretarz Pani Weronice 

Olejniczak-Kasprów. 

 

Sekretarz Pani Weronika Olejniczak-Kasprów – Gratuluję Państwu objęcia funkcji radnego  

i jednocześnie informuję, że w ciągu 30 dni poczynając od dnia dzisiejszego wszyscy radni mają 

obowiązek złożenia oświadczenia majątkowego. Druki oświadczeń zostaną Państwu wysłane 

na skrzynkę mailową lub będą do pobrania w Urzędzie Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Pan Sylwester Mazurkiewicz – proszę Państwa informuję, że  

20 maja br. odbędzie się II sesja rady gminy, na której zostaną powołane m.in. komisje stałe 

rady gminy, w tym komisja rewizyjna oraz komisja skarg, wniosków i petycji. Proponuję 

pozostawić Komisję Społeczną oraz Komisję Finansów i dodatkowo powołać Komisję 

Porządku Publicznego w obecnej nowej IX Kadencji Rady Gminy. Oczywiście szczegółowe 

nazwy komisji oraz ich zakres działania zostaną ustalone na sesji. 

Czy ktoś z Państwa ma inna propozycję w sprawie powołania komisji stałych? 

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady poprosił o pisemną deklarację, do których 

komisji kto z radnych chce należeć, natomiast jeżeli ktoś ma konkretną propozycję powołania 

innej komisji niż zaproponowane to proszę zgłosić to w biurze rady do przyszłej sesji.  

 

9. Zamknięcie obrad I sesji rady gminy. 

 

Na skutek wyczerpania się porządku posiedzenia Przewodniczący Rady – Pan Sylwester 

Mazurkiewicz o godz. 1208 zamknął obrady ostatniej I Sesji Rady Gminy Tuplice IX Kadencji. 

 

Nagranie z I Sesji Rady Gminy dostępne jest pod adresem: 

https://tuplice.biuletyn.net/?bip=1&cid=99&bsc=N 

 

 

 

Protokołowała     Przewodniczący Rady 

 

Ilona Maj      Sylwester Mazurkiewicz 

 

 

https://tuplice.biuletyn.net/?bip=1&cid=99&bsc=N

